

今日德州·重点

德州市花争艳中国菊展

获奖规格和总数居全省第一,品种菊项目获奖总数居全国第二

本报11月10日讯(记者 杨金涛 通讯员 孙化生)10日,记者从德州市园林处了解到,在河南开封举办的第十届中国菊花博览会传来喜讯,德州市送展的菊花在5日举行的评比中揽得18个奖项,其中品种菊项目获15个奖项,奖牌总数位列全国第二,仅次于天津市。另外,在获奖规格和总数方面,德州市在全省6个参展城市中位列第一,这也是德州市参加历届全国菊展成绩最好的一届。

据工作人员介绍,在5日的菊展评比中,德州市送展的218个品

种、500余盆菊花,主要参加了技术含量较高的展台布置、专项品种菊、悬崖菊、百菊赛和案头菊5个项目,共揽得18个奖项。其中,百菊赛获得最高奖——特等奖,展台布置获得金奖,专项品种菊获得6个金奖(最高奖项),7个银奖、2个铜奖,悬崖菊获得银奖。

“之前我们德州市共参加了5届中国菊展(第一、三、七、八、九届)。本届菊展中,在获奖规格和总数方面,德州市在山东省6个参展城市中位列第一,这也是德州市参加历届全国菊展成绩最好的一

届。”德州市园林处工作人员介绍。专项品种菊同样是德州市菊花的优势项目,也是众多菊花培养中难度最大、要求最高、程序最繁、时间最长的一种,最能体现一个地方育菊水平的高低。根据组委会要求,德州市参加了醉舞霓裳、白云叠翠、独立寒秋、珠紫盘龙、玉趾酬秋、天马、黄毛刺、藕粉托桂、祥云春雨、禅宗拂尘等10个品种菊的独本和多头共20个项目的评比,获得15个奖项,奖牌总数位列全国第二,仅次于天津市。

相关链接

全国菊展是国内级别最高的菊花展览会,每三年举办一次。第十届中国菊展于今年10月18日在河南开封龙亭公园开幕,会期一个月,以“菊花盛世,和谐家园”为主题,共有来自全国21个省市自治区的63个城市参展(其中山东6个城市:济南、青岛、德州、济宁、临沂、青州),共有145万盆布展菊花盛装亮相。

九个纺线精品 获全国行业奖

本报11月10日讯(记者 王宗吉 通讯员 陈廷兵)近日,德州市三家企业的九个纺线精品获得了中国棉纺织行业协会“2010—2011双年度色织用纱精品奖、优秀奖”,其中一个品牌获得了精品奖,八个品牌获得了优秀奖,德州市获奖产品数占全国获奖总数的13.64%。

德州市德棉、华源、华乐三家纺织企业九个纺线精品获奖,与德州市纺织行业转方式、调结构取得的进展紧密相关。德州市纺织行业加大了非棉纤维的用量,年减少用棉量10万吨,涌现了一大批具有代表性的骨干企业。精品高附加值产品的效益得到了提高,精梳纱、高支纱的比重得到了提高,吨纱利润成倍增加,效益明显。

流动妇女平安之家 惠及2000余名妇女

本报11月10日讯(记者 张金东 通讯员 李文静)德城区城隍庙社区建成全市首个“流动妇女平安之家”两年来,共为2000余名流动妇女提供了关爱服务。

城隍庙社区是德城区首个外来人口集中居住的社区,社区目前入住了来自全国各地20多个省份的近4500人,其中外来流动妇女2000余人。2008年3月份,德城区妇联在这里挂牌成立了首个“流动妇女平安之家”。两年来,该社区先后为100多名持有独生子女证、婚育证的流动妇女妥善协调解决办理子女入托、借读手续,帮助解决流动儿童的上学困难问题;共协调妇幼保健院免费为1500多名流动妇女进行健康体检,查出各类妇科疾病200余例。

在菊花展台布置一项,德州市展台以“中国太阳城,魅力新德州”为主题,营造了曲线流畅,造型优美、百花争艳的菊花胜景。 本报通讯员 摄

在专项品种菊项目中,黄毛刺(独头)获得金奖。 本报通讯员 摄



人口普查入户登记收尾

将转入审核、编码、汇总阶段

本报11月10日讯(记者 王金强)11月1日零点开始,第六次全国人口普查进入入户登记阶段。德州市3万余名普查指导员及入户普查员在经过10天的忙碌之后,入户登记基本完成。目前,人口普查工作将转入审核、编码、汇总阶段。

10日下午,记者在德州市人普办了解到,根据统一安排,经过10天的紧张忙碌,德州市城区人口普查入户登记工作已基本完成。本次人口普查,德州市共组织了3万多名普查员和普查指导员。在入户登记前,德州市组织了一系列的宣传活动和调查摸底工作,为人

户调查做好准备。进入入户登记阶段后,按照“方便住户”的原则,普查员以街道办、社区普查为主,对包括性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻生育、死亡、住房等人口和住户基本情况进行了登记。

“下一步,普查区与普

查区之间将进行议查,对入住调查的结果进行核对。”德州市人普办负责人告诉记者,不同普查区的普查员将互相对各自负责的普查区内的普查情况进行议查。另外,对于农村人口的普查,普查员还将会从各个普查区中,选出熟悉普查区情况的老人、

村干部等,对上一阶段的普查情况进行讨论和复核,以保证普查信息的准确。

据介绍,入户登记结束后,下一步将转入审核、编码、汇总阶段,为光电录入做好准备,打好基础。2010年12月1日至2011年6月将进行数据处理和发布。

18年股骨头坏死—5个月好了

3.15 电码防伪 药到付款 我国百万患者受益

股骨头坏死,是由“缺血性坏死”引起,患者痛苦难言,严重影响生活质量。传统治疗方法,如手术、理疗、牵引等,不仅费用高昂,且疗效不佳。最新研发的【拜尔·新骨健活丸】,采用天然植物精华,通过科学配方,能直接作用于受损的股骨头,促进其自我修复,恢复血液供应,使坏死组织脱落,新生组织生长,从根本上解决股骨头坏死问题。患者服用【拜尔·新骨健活丸】后,不仅疼痛减轻,且行走自如,生活质量显著提高。该药已通过国家食品药品监督管理局认证,具有电码防伪功能,确保患者用药安全。

拜尔·新骨健活丸 功效: 修复受损股骨头,促进血液供应,缓解疼痛,恢复行走能力。适用于: 股骨头坏死、髋关节疼痛、行走困难、腰腿酸软等症。

电码防伪: 请认准包装上的电码,拨打防伪电话: 010-51665015 (共五线) 专家手机: 1851102540 门诊地址: 北京市昌平区西关路3号

官方网站: www.xp168.com 北京地区总经销商: 中国生物化学制药工业协会

快速办理 小额无抵押 贷款咨询

个人 2—50 万
企业 10—1000 万
各款汽车抵押
房产、土地(须能办抵押手续)
全省办理,个人诚信担保
到账理财(零收费)
电话: 0531-86011629
86011629 18653169368
地址: 济南经七路 87 号
1 润亨大厦 9051